

及时排除隐患

通讯员 许尚高 裴银森

本报讯 近日,天台县公安局城南派出所深入辖区加油站开展安全检查,确保加油站安全管控工作万无一失。

民警对加油站工作人员开展安全教育培训,详细讲解消防安全知识、火灾预防、火灾逃生、消防器材使用等内容,普及相关法律知识,督促工作人员严格落实汽油销售安全管理规定,提高对安全隐患的防范能力。同时,民警还对加油站安全责任制落实、应急预案演练、员工是否熟知各类防暴器材使用等方面进行细致检查,对照散装汽油销售记录,查看实际购买人和登记人是否相符,确保散装汽油购买人登记信息准确无误。此次共检查加油站5家、燃气公司1家。

防患于未“燃”

通讯员 程玲

本报讯 近日,苍南县霞关镇应急办和消防站工作人员分别在霞关镇第一幼儿园和霞关镇澄海小学附属幼儿园开展“预防为主、生命至上”消防安全培训演练主题活动,进一步增强师生们的消防安全意识。

工作人员通过讲解故事、播放视频、开展问答等多种形式,介绍了消防安全、预防踩踏等方面的知识,引导师生学习基本的消防安全知识和火灾逃生技能。随后,全体师生按照幼儿园演习方案,本着“安全第一”的原则,有序地进行幼儿快速、科学逃生疏散演练。

体验别样“警”彩

通讯员 王月仙

本报讯 近日,平阳交警部门联合平阳县建兰学校开展“警营开放日”社会体验活动,20名孩子在老师的带领下,走进中队开始学习之旅。

孩子们认真聆听交警叔叔讲解的每个交通手势操的含义,并跟着一笔一划地练习起来。随后,孩子们参观了中队的办案区、指挥室等区域,知晓酒驾、醉驾等违法行为的危害,学习日常出行中应注意的安全事项,了解警棍、酒精测试仪、执法记录仪等执法装备的特点及使用方法。此次学习,不仅让孩子们体验了交警的工作,也让孩子们学到许多交通安全知识,增强安全意识。

掌握安全技能

通讯员 杨新宇

本报讯 近日,苍南县赤溪镇利用党员夜学时间开展消防知识培训小课堂活动,进一步丰富大家的消防安全知识。活动现场,由各村消防明白人通过消防器材的使用讲解、近期发生的火灾案例剖析、日常消防常识的推广,向党员同志宣传日常生活中常见的各种消防安全隐患的预防以及扑救措施,要求党员同志学习培训后,能以身作则,带动身边的亲朋好友做好日常消防安全预防措施,共同筑牢安全屏障。

强化诉源治理

通讯员 丹阳文浩

本报讯 今年以来,松阳法院深入推进“基层解纷一件事”改革,将社会治理中心作为矛盾纠纷统一受理入口,整合基层解纷力量,强化县、乡、村“三级联动”,构建起“社会调解优先、法院诉讼断后”的递进式矛盾纠纷化解体系。项目运行以来,通过该平台共收集基层矛盾纠纷3718件,成功化解2356件,调解成功率高达63.4%,2023年上半年万人成讼率同比下降9.27%,诉源治理成效明显。

堵住“运假”通道

连日来,天台县公安局经济犯罪侦查大队对辖区物流公司开展走访、排查和宣传预警工作,提高物流企业防范经济犯罪侵害意识,堵住假冒伪劣产品在物流寄递行业的流通渠道。

通讯员 鲍彩红 曹明伟



便利举措获赞

近日,绍兴某企业相关人员将一面锦旗送到越城公安分局出入境管理大队,感谢该大队提供的出入境便利化服务。据悉,今年以来,越城出入境管理部门开设“助企专窗”、开通“助企绿色通道”,服务企业“走出去”,便利企业群众办事。截至目前共为160余家企业800余名企业员工提供出境快速便利服务。

通讯员 徐凯



培养阳光心态

近日,省南湖监狱组织罪犯开展第九套广播体操比赛,来自各分监区的18支队伍精神饱满,动作整齐划一,展现出健康改造的良好风貌。据悉,这是该监狱开展的第一届罪犯广播操比赛,有助于进一步激发罪犯的团队协作能力,树立改造信心。

本报记者 王春苗 通讯员 蔡家定 王晓晨



主动服务大局

通讯员 叶茹梅

本报讯 今年以来,遂昌法院聚焦护航省委三个“一号工程”,紧紧围绕县委决策部署,积极主动服务遂昌县“生态工业”“数字科创”“新型城镇化”三大平台建设,为县域企业提供精准的法律服务。出台优化法治化营商环境若干意见,召开企业家代表、委员座谈会,常态化开展“亲清企业”走访、助企纾困专项行动和普法授课等,主动为企业提供帮助50余次;在省级经济开发区设立“涉企纠纷服务站”,以“常驻+轮值”的方式构建“公检法司+N”的联动新机制,接待服务、法律咨询127人次;探索由云峰人民法庭集中办理涉企买卖合同纠纷案件,开通涉企绿色通道,让企业更有获得感。

近距离体验消防

通讯员 周滟

本报讯 近日,湖州市南浔区举行以“预防为主 生命至上”为主题的“119消防宣传月”启动仪式。各乡镇街道、各消防安全委员会成员单位、各专职队伍的代表和蓝焰心志愿者等100余人参加了启动仪式。现场,南浔区消防救援大队准备了形式多样、内容丰富的体验活动,让市民近距离了解灭火救援,学习逃生自救技能。同时向现场群众发放消防宣传手册、宣传海报等,进一步提高广大群众的消防安全意识。

消防取水点演练

通讯员 吴益

本报讯 近日,苍南县矾山镇应急办联合专职消防队开展了消防取水点培训和演练活动,提高辖区群众的消防安全意识及应对突发事件的能力。

培训邀请消防专职队为群众和商户进行消防安全培训,并在消防应急取水点现场为大家讲解取水点的作用、组成部分、工作原理及日常管理,消防栓以及各类灭火器械的正确使用方法。同时,工作人员还与学员们互动交流,解答大家关于消防安全的疑问,并在现场进行快速出水灭火演示。

织牢反诈“安全网”

通讯员 曹伟伟

本报讯 近日,杭州市萧山区新街街道同兴村组织开展了反诈宣传工作,通过“线上+线下”的方式,守护好群众的“钱袋子”。该村在村公众号、微信群、朋友圈等渠道推送国家反诈中心APP安装流程。同时,网格员深入农户、沿街商铺、小微企业等地,发放宣传资料等,强化村民反诈意识。截至目前,该村已累计发放宣传单800余张,发送反诈信息80余条,帮助居民安装国家反诈中心APP1万余次。

司法建议“开良方”

通讯员 丹阳文浩

本报讯 近日,针对松阳县在开展耕地“非粮化”整治过程中出现层层转包、不合理利用耕地等问题,从而引发合同、侵权等民事纠纷的情况,松阳法院结合相关案件的审理及各乡镇群众的反映,向县农业农村局、县乡村振兴服务集团有限公司发放司法建议,要求做好相关问题整改,助力矛盾纠纷的溯源治理,促进耕地可持续发展。

“火焰蓝”集体婚礼

通讯员 徐玲萍

本报讯 近日,台州市椒江区消防救援大队举行“缘起山海,情定蓝焰”集体婚礼活动,3对新人在战友的见证下,完成人生中最重要的一个约定。伴随着战友们的鼓声和欢快的婚礼进行曲,新郎身穿耀眼的“火焰蓝”礼服,左手持捧花,右手携各自美丽的新娘,踏着红地毯,跨过幸福门,一起步入婚姻殿堂。仪式上,新郎新娘交换信物:我用使命立誓,你用陪伴告白,约定相守终生。